Nl |

7. CpepcTBa yyeTa Tennonortpebnexns M

' 3akaxume 060pydosarue 8 371ekmpoHHOM MazazuHe dol.danfoss.ru Pepakuyumsa or 01.2019

7.3. Pacnpegenutenb Ana nHAMBMAYaNbHOro yyeTa TennonorpebnexHus
INDIV-X-10 c KpeneXxom gnA passinyHbIX TUNOB OTONUTENbHbIX Npn6opoB

7.3.1. Pacnpegenutenb

Kon-BosE
OnucaHune i ynaKos-

Tpynna
CKUAOK i

KopoBbin
HOMep

| Ke,WT. i

i Pacnpegenutens INDIV-X-10 ¢ Bi3yanbHbIM CUNTbIBaHEM MOKa3aHMWii C

;)KK-J]VICI‘IHEFI 1 EPLO3IND§ 16,66 19,99

. 187F0002

7.3.2. KoMnneKkT Ansa MOHTaXa pacnpefenutens Ha YyryHHble CeKLIMOHHbIe paanaTopbl

i Kon-BoB
OnucaHune ; YNaKoB- |
| Ke,WT.

pynna

KopoBbiin :
CKNAOK

Homep

3a3sop mexpay cekumamn 6onee 34 mm

088H2427 : LLinpokasa nnactnuHa 60 mm 1 PLO3 IND 4,66 5,59
088H2433 : KpenneHue 65 Mm (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacrnpefenuTenb) 1 PLO3 IND 1,91 2,29
088H2233 : BHT M4x40 mm (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefennTenb) 1 PLO3 IND 0,05 0,06

CTOMMOCTb KOMNNEKTa | ;858 103

3asop mexay cekKumammn meHee 34 mm

088H2433 : KpenneHue 65 mm (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacrnpefennTenb) 1 PLO3 IND 1,91 2,29
088H2233 : BuHT M4x40 mm (TpebyeTca 2 LWT. Ha pacnpenenuTenb) 1 PLO3 IND 0,05 0,06
CTOMMOCTb KOMMIEKTa 392 147

7.3.3. KomnnekT gns MOHTa)ka pacnpeaenutens Ha alloMyuHUeBble N 6UMeTannnyeckne paanaTopbl

EKon-BosE
OnucaHne ; YNaKoB- :
| Ke,WT. |

Tpynna
CKNAOK |

KopoBbin
HOMep

dcKu3

088H2245 : KpenexHas nnactnHa 5520 mm 10 PLO3 IND 2,23 2,68
088H2246 : BiHT M3x25 MM (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefennTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02

i 187F0065 : CranbHas waiiba DINT25A (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpefenuTesb) ¢ 100 :PLO3IND : 001 : 001
CTOMMOCTb KOMNNEeKTa | ©229 275

7.3.4. KomnnekT gna MoOHTaXKa pacnpepennTesia Ha NaHesibHble pagnaTopbl

KOH-BOBE
OnuncaHune i ynaKoB- :

Koposbiin lpynna Liena, eBpo

Homep | i ke, wr. | CKVIAOK { 6esHAC | cHAC
088H2434 : XBocToBas raiika M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenuTenb) 100 PLO3 IND 0,42 0,5
187F0064 : priBapHas wnunbka M3x16 mm (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenunTenb) 100 PLO3 IND 0,12 0,14

¢ 187F0065 : CranbHas waiiba DIN125A (TpebyeTca 2 wT. Ha pacnpefennTenb) ¢ 100 :PLO3IND : 0,01 i 001
CTOoMMOCTb KOMMNJIeKTa 1,1 1,32

1 RP.00.PL34.50


http://dol.danfoss.ru
http://dol.danfoss.ru

7.CpepcTBa yyeTa Tennonorpe6nenmns M

. 3akaxume o6opydosaHue no menegpoHy: +7 (495) 792 5757 Pepakuunsa or 01.2019

7.3.5. KoMnneKT Ansa MOHTaXka pacnpegenutens Ha KOHBEKTOPbI «YHMBepcan» (MOHTaX Ha opebpeHunn)

Lo EKon-BosE
dcKuns Koposbiii OnucaHmne i ynaKkos- : fpynna

— { Ke,wr. i cKupok §6e3 HACE cHAC

088H2270 : Pesbbosas wnunbka M3x330 mm 100 PLO3 IND 0,43 0,52
088H2220 : Oukcupyiolan raka M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenvTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02

¢ 187F0065 : CranbHas wariba DIN125A (TpebyeTca 2 wT. Ha pacnpefennTenb) ¢ 100 :PLO3IND : 0,01 i 001
CTOMMOCTb KOMMJIEKTa 0,49 0,59

7.3.6. KomnnekT Ana MOHTa)Ka pacnpegenutensa Ha KOHBEKTOpPbl «YHMBepcan» (MOHTaXK Ha NpuBapeHHOoN
CTaNbHON NAacTNHe)

o h EKon-BosE
dcKkn3 Kogosuiit OnuncaHmne i ynakoB- :
Homep i Ke,WIT. :

fpynna | lewaespo

CKUAOK | GesHAC | cHAC

088H2360 %BI/IHT M4x15 mm (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpepenuTenb) 100 PLO3 IND 0,09 0,11

CronmocTb Komnnexra§ 0,18 0,22

7.3.7. KomnneKT Ana MOHTaXa pacnpegenurens Ha KOHBeKTopbl «<AKKopa», «<KompopT» (MOHTaX «Ha Kanaue»)

W Kon-sos : LleHa, eBpo
ScKus Konosii OnucaHune { ynakoB- fpynna B RN
Homep | ke wr, | SKWAOK | Gaspnc i cHAC

088H2220 : Oukcupylolas raika M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenvTesb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
088H2319 : lpuBapHas wnunbka M3x8 mm (TpebyeTcs 2 LWT. Ha pacnpefenuTenb) 100 PLO3 IND 0,04 0,05

i 187F0065 : CranbHas waiba DIN125A (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeenuTenb) i 100 :PLO3IND i 0,01 io001
CTOMMOCTb KOMIMJIEKTa 0,14 0,17

7.4. Pacnpepenutenb AnAa VHAUBUAYANbHOIO yueTa TensionoTpebnexnus
INDIV-X-10T cuctembl Walk-By ¢ Kpenexxom ana pasnnyHbiX TUNOB OTONNTENbHbIX
npn6opoB 1 cuctema ZUCTaHUNOHHOI nepegaum gaHHbiX INDIV-X-AMR

7.4.1. Pacnpegenutenb

Lo EKon-BosE
Koposbiii OnucaHue | ynakos-

HOMep | Ke,WT.

. 187F0071 | INDIV-X-10T pacnpegenutens c cucremoii Walk-By .1 PLO3IND . 3119 | 3743

7.4.2. KomnoHeHTbl c60pa AaHHbIX

n i LleHa, eBpo
IcKn3 Koposbiii : OonucaHme YNaKoB- : fpynna S R
Homep . i ‘ke,wr. | KVWAOK : GesHAC i cHAC
187F0059 : INDIV-X-A5 AHTeHHa BHeLUHAA ANA pagvMomoayna 1 PLO3 IND 121,92 146,30
187F0021 : INDIV-X-RM-Walkby pagromognynb ana c6opa nokasaHui 1 PLO3IND | 642,86 771,43

RP.00.PL34.50 2


http://dol.danfoss.ru
http://dol.danfoss.ru

Nl |

7.CpepcTBa yueTa Tennonotpe6neHns

Danfith

' 3akaxume 060pydosarue 8 371ekmpoHHOM MazazuHe dol.danfoss.ru

7.4.3. KOMI'IHeKT Aﬂﬂ MOHTaXa pacnpegenntena Ha YyryHHblie CeKI.II/IOHHbIe panmaropbl

Koposbiii
HOmep

OnucaHue

3asop mexay cekunamu 6onee 34 mm

6e3 HAC

Pepakuyunsa or 01.2019

LleHa, eBpo

cHAC

088H2427 : LLinpokas nnactuHa 60 mm 1 PLO3 IND 4,66 5,59
088H2433 : KpenneHue 65 MM (TpebyeTca 2 LWIT. Ha pacnpeaenuTenb) 1 PLO3 IND 1,91 2,29
088H2233 : BuHT M 4x40 MM (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenuTesb) 1 PLO3 IND 0,05 0,06

CTONMOCTb KOMNNEKTa | 858 103

3a3op Mexay ceKunammn meHee 34 mm

088H2433 : KpenneHue 65 mm (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefennTenb) 1 PLO3 IND 1,91 2,29
088H2233 : BHT M 4x40 MM (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpepenvTenb) 1 PLO3 IND 0,05 0,06

CTOMMOCTb KOMMNJIEKTa : 3,92 : 4,7

7.4.4. KomnneKT Anﬂ MOHTa)ka pacnpepaenuTens Ha alloMUHUEBbIE U 6wme1'annm|ecme panua'ropbl

KopoBbiii Onucanme I;?.l‘;:;: fpynna E_ LI.eHa, eBpo
HOMep ke, wr. | CKNAOK 6e3 HAC | . cHAC
088H2245 : KpenexHasa nnactnHa 55x20 mm 10 PLO3 IND 2,23 2,68
088H2246 : BuHT M3x25 mm (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeenuTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
i 187F0065 : CranbHas wariba DIN125A (TpebyeTca 2 wT. Ha pacnpefennTenb) i 100 :PLO3IND i 0,01 io001
CTOMMOCTb KOMMJIEKTa 3 2,29 2,75

7.4.5. KomnneK'r ,qnﬂ Mou'ra)l(a pacnpepenuTtens Ha naHe/ibHble pa.qlnaTopbl

Kon -BO B LleHa, eBpo
Kogoseiit OnuncaHune i ynakoB- ;

HOMep { Ke,WT. i 6e3 HAC | cHAC
088H2434 : XBocToBas rarika M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenvTenb) 100 PLO3 IND 0,42 0,5
187F0064 : MNpuBapHas WwWnunbka M3x16 Mmm (TpebyeTca 2 LWT. Ha pacnpegenuTenb) 100 PLO3 IND 0,12 0,14

i 187F0065 : CranbHas waiiba DINT25A (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpefenuTenb) i 100 {PLO3IND : 001 ¢ 001
CTOMMOCTb KOMMJIEKTa ' 1,1 1,32

7.4.6. KomnneK'r nna Moura)l(a pacnpegenuTens Ha KOHBEKTOPbI «YHMBepcan» (MOHTa)K Ha ope6peva|)

Kon -BOB Ll,eHa, eBpo
K:ﬂ:’n':;" OnucaHmne | ynaKos- :%ggi
| ke, wr. i : i 6es HAC : i HAC
088H2270 : Pe3b6oBas wnunbka M3x330 mm 100 PLO3 IND 0,43 0,52
088H2220 : Qukcupytowas raiika M3 (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpegenuTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
i 187F0065 : CranbHas waiiba DINT25A (tpebyeTca 2 WT. Ha pacnpefenuTenb) ¢ 100 :PLO3IND : 001 : 001
CTOMMOCTb KOMMJIEKTa ©049 0,59

7.4.7. KomnnekT ANA MOHTa)Ka pacnpegenutensa Ha KOHBEKTopbl «YHMBepcan» (MOHTaXK Ha NpuBapeHHOo

CTallbHON NJIACTUNHE)

KopoBbin

HomMep

OnucaHue

088H2360 BrHT M4x15 mm (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefennTenb)

Kon -BO B
ynaKos-

i Ke, WT.

100

. PLO3IND

0,09

CTOMMOCTb KOMIUJIEKTa '

0,18

RP.00.PL34.50


http://dol.danfoss.ru
http://dol.danfoss.ru

7.CpepcTBa yyeTa Tennonorpe6nenmns M

. 3akaxume obopydosaHue no menegoHy: +7 (495) 792 5757 Pepakuunsa or 01.2019

7.4.8. KoMnneKT Ana MOHTaXka pacnpegenurens Ha KOHBEKTopbl <AKKoOpA», <KomepopT» (MOHTaX «Ha Kanaue»)

- EKOH-BOBE
Koposbiin i i lTpynna
dcKu3 OnucaHue i ynakos- : ; Y
HUNED (ke wr. | KMAOK : GesHAC | cHAC

088H2220 : Qukcupytowasn raiika M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenuTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
088H2319 : lpuBapHas wnunbka M3x8 Mm (TpebyeTcs 2 LWT. Ha pacnpefenuTenb) 100 PLO3 IND 0,04 0,05

i 187F0065 : CranbHas waiba DIN125A (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpefenuTenb) i 100 :PLO3IND i 0,01 i001
CTOMMOCTb KOMMNJIeKTa 0,14 0,17

7.5. PacnpegenuTtenb agna MHAUBUAYaNbHOrO yyeTa Tensionotpebnenns
INDIV-X-10R c Kpene»xom AnA pas/inuHbIX TUMNOB OTONUTENbHbIX Npn6opoB
n cuctema ANCTaHUMOHHOW nepepayvn paHHbix INDIV-X-AMR

7.5.1. Pacnpegenutennb

' Kon-sos | Llena, eBpo

L P OnucaHue | ynakos-

HoMep

| Ke,WwT. |

187F000100 : INDIV-X-10R pacnpepenutensb paguo 1 PLO3 IND 37,87 45,44

187F001400 : INDIV-X-10RT pacnpegenvtenb paimo C BbIHOCHbIM AaT4MKOM 1 PLO3 IND 45,99 55,19

7.5.2. KomnoHeHTtbl pagnocucremol INDIV X AMR

Kon-sosé
OnucaHue { YNaKoB- ;

KopoBbiin pynna

HOMep F'ke,wr. | CKMAOK
187F000300 : INDIV-X-MULTI 3TaxkHblin KOHLEHTpaTop 1 PLO3 IND 220,60 264,72
187F0004 : INDIV-X-TOTAL [JomoBOW1 KOHLEHTpATOP 1 PLO3IND : 1162,77 1395,32
187F0010 : INDIV-X-A2 AHTEeHHA BaHAaN0CTONKasA, Kabesib 5 M 1 PLO3 IND 46,75 56,10
187F0019 : INDIV-X-A3 AHTeHHa BaHAanocTolkas, kabenb 10 m 1 PLO3 IND 63,32 75,98
187F0011 : INDIV-X-PWR240 bnok nutaHua 240 Bt 1 PLO3 IND 158,92 190,70
187F0012 : INDIV-X-PWR480 bnok nutaHua 480 BT 1 PLO3IND : 278,59 334,31
187F0015 : INDIV-X-WB KpenexHas nnatpopma 1 PLO3 IND 2,86 3,43
187F0018 : INDIV-X-AJB AKTMBHan pa3BeTBUTENbHAA KOPOOKa 1 PLO3 IND 98,53 118,24

RP.00.PL34.50 4



http://dol.danfoss.ru
http://dol.danfoss.ru

Nl |

7. CpepcTBa yyeTa Tennonortpebnexns M

' 3akaxume 060pydosarue 8 371ekmpoHHOM MazazuHe dol.danfoss.ru Pepakuyumsa or 01.2019

& {Kon-goB |
KopoBbiin _: lpynna
dcKus Homep OnucaHue Ey:eaﬁ: ckupoK

187F0025 : INDIV-X-SP2-A, AHTeHHbIV CNAMTTEP, aKTUBHbIN, 2 BXOAA 1 PLO3 IND 91,11 109,33
187F0026 : INDIV-X-SP2-P, AHTeHHbI CNanTTep, NacCMBHbIN, 2 BXOAa 1 PLO3 IND 79,23 95,08
187F0029 : INDIV-X-Pulse16. imnynbcHbiii agantep 16 Bxogos 1 PLO3 IND 109,23 131,08
187F0050 : INDIV-X-Cable3, Kabenb ans cnanttepos, 6,7 M 1 PLO3 IND 17,70 21,24
187F0051 : INDIV-X-Cable2, Kabenb ans cnanttepos, 3,5 m 1 PLO3 IND 11,89 14,27
187F0052 : INDIV-X-Cable1, Kabenb ans cnanttepos, 0,5 M 1 PLO3 IND 6,60 7,92

7.5.3. KomnnekT gns MOHTa)ka pacnpeaenuTtens Ha YyryHHble CeKLMOHHbIe paguaTopbl’

o EKon-BosE
Konosuiit i OnucaHune i ynakoB- :
Homep | i Ke,WIT. :

Tpynna
CKNAOK |

JcKu3

3asop mexay cekuuamu 6onee 34 mm

187F0009 : INDIV-X-55 TennoBown agantep, WPOKNIA 1 PLO3 IND 3,50 4,20
088H2433 : KpenneHue 65 mm (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefenuTenb) 1 PLO3 IND 1,91 2,29
088H2233 : BHT M4x40 MM (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefennTenb) 1 PLO3 IND 0,05 0,06

CTOMMOCTb KOMIJIEKTa : : 7,42 : 8,90

3asop mexay cekumamm meHee 34 mm

187F0008 : TennoBow aganTtep CTaHAAPTHbIN, 40 MM 1 PLO3 IND 1,93 2,32
088H2428 : Kpennenue 50 Mm (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefenuTenb) 1 PLO3 IND 1,91 2,29
088H2233 : BHT M4x40 MM (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefennTenb) 1 PLO3 IND 0,05 0,06

CTOMMOCTb KOMIJIEKTa : : 5,85 : 7,02

7.5.4. KoMnneKkT gnsa MOHTaXa pacnpefenutens Ha alloMUHMEBbIe U GumeTannnyeckne pagmaTopbl

i Kon-BoB !

OnuncaHune : ynaKos- lpynna

; ke wr. | CKNAOK
187F0008 : INDIV-X-40 TennoBow agantep, CTaHAAPTHbIN 1 PLO3 IND 1,93 2,32
088H2245 : KpenexHas nnactnHa 5520 mm 10 PLO3 IND 2,23 2,68
: 088H2246 : BrHT M3x25 MM (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefennTenb) : 100 : PLO3 IND : 0,02 : 0,02
CTOMMOCTb KOMMNJIeKTa: 4,20 5,04

7.5.5. KomnnekT gna MoHTaXKa pacnpegenuntens Ha naHesbHble paguaTopbl

= b EKon-BosE
Kogosbi Onncanue | ynakos-

LleHa, eBpo

Ipynna

Homep ke wr. | CKMAOK
187F0008 : INDIV-X-40 TennoBow aganTep, CTaHAAPTHbIN 1 PLO3 IND 1,93 2,32
088H2434 : XBocToBas raiika M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpefenvTenb) 100 PLO3 IND 0,42 0,50

" [inA BCeX TUMOB YyryHHbIX PaAMaTOPOB BO3MOXHO NPYMEHEHE TeMoBoro agantepa 55 mm (kop 088H2212).

5 RP.00.PL34.50


http://dol.danfoss.ru
http://dol.danfoss.ru

7.CpepcTBa yyeTa Tennonorpe6nenmns M

. 3akaxume o6opydosaHue no menegpoHy: +7 (495) 792 5757 Pepakuunsa or 01.2019
. Kon-Bo B LleHa, eBpo
Koposbiii OnucaHue | ynakos- ; fpynna v
Homep { ‘ke,wr. | KWAOK : GesHAC | cHAC
088H2222 él‘lprapHaﬂ wnuabka M3x12 mm (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaen1Tesb) 100 PLO3 IND 0,05 0,06
CTOMMOCTb KOMMNIEKTa: 2,87 3,44

7.5.6. KoMnneKkT ansa MOHTaXa pacnpefenutens Ha KOHBEKTOPbI «YHMBepCcan» Ha NPUBapPEeHHOI CTaNlbHO
nnacTuHe

i Kon-Bo B :

Koposbiin : 8 Ipynna Liena, eBpo
HoMmep COLIERE Ey::ﬁ: i CcKMpoK
187F0008 %Tennosoﬁ apanTep cTaHAapTHbIN, 40 MM 1 PLO3 IND 1,93 2,32
088H2352 BrHT M4x8 MM (TpebyeTcs 2 LWT. Ha pacnpegenuTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
CTOoMMOCTb KOMIJIeKTa: 1,97 2,36

7.5.7. KomnneKT gna MoHTaXa pacnpegenutens Ha KOHBEKTOpPbl «YHUBepcan» (MOHTa»K € BbIHOCHbIM
AaTynKkom)

LleHa, eBpo

Koposbiii

Homep OnucaHune : SOy ARR AR e D )

KomnnekT Ana moHTaXa BbIHOCHOrO JaTYMKa Ha ope6peHnn

187F0008 : INDIV- X-40 TennoBo agantep, CTaHAAPTHbIN 1 PLO3 IND 1,93 2,32
088H2270 : Pe3bb6oBas wnunbka M3x330 mm 100 PLO3 IND 0,43 0,52
088H2220 : Qukcupytowas raiika M3 (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpegenuTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02

CTONMOCTb KOMNNEKTa: | ;240 288

KomnnekT AnA moHTa)<a BbIHOCHOIO flaT4yMKa Ha Kanaue

088H2220 : Oukcupyiolan raika M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenuTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
088H2319 : lpuBapHas wnunbka M3x8 mm (TpebyeTcs 2 LWT. Ha pacnpefenuTenb) 100 PLO3 IND 0,04 0,05
CTOMMOCTb KOMIJIeKTa: : : 0,12 : 0,14

KomnnekT Ana moHTaXa BbIHOCHOTO JaTYMKa TeMnepaTypbl Ha KOHBEKTOPbI «YHUBepcan» Ha NPUBapeHHOoI
CTaNbHOW NNacTuHe

088H2350 : BUHT M4x6 Mm 100 PLO3 IND 0,02 0,02
088H2351 : BUHT ycTaHOBOYHbIN M4X8 MM. 100 PLO3 IND 0,07 0,08
CTONMOCTb KOMNNEKTa: | £ 009 ¢ 011

7.5.8. KomnneKT gna moHTaXa pacnpegenutens Ha KOHBEKTOpbl «AKKopay», <KompopT» (MoHTax
«Ha Kanaue»)

KOH-BOBE
OnucaHune { YNaKoB- ;

LleHa, eBpo

KopoBbiin lTpynna

L i Ke,WT. i CKVACK : 6e3 HAC E
187F0008 : INDIV-X-40 TennoBow aganTep, CTaHAAPTHbIN 1 PLO3 IND 1,93 2,32
088H2220 : Qukcupytowasn raiika M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpegenuTenb) 1 PLO3 IND 0,02 0,02
088H2319 : [puBapHas wnunbka M3 (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefenuTenb) 1 PLO3 IND 0,04 0,05
CTOMMOCTb KOMIJIeKTa: : : 2,05 : 2,46

RP.00.PL34.50 6



http://dol.danfoss.ru
http://dol.danfoss.ru

Nl |

7. CpepcTBa yyeTa Tennonortpebnexns M

' 3akaxume 060pydosarue 8 371ekmpoHHOM MazazuHe dol.danfoss.ru Pepakuyumsa or 01.2019

7.6. Pacnpegenutenb Ana nHAMBMAYaNbHOro yyeTa TennonorpebnexHus
INDIV-X-10V c KpeneXXom gnA passnyHbIX TUNOB OTONUTENbHbIX Npnéopos

7.6.1. Pacnpepgenutenb

Kon-BosE
OnucaHune | ynaKos-

Tpynna
CKUAOK i

KopoBbin
HOMep

| Ke,WT. i

088H2343 | Pacnpepenutens B komnaktHom ucnosiHeHun INDIV-X-10V ¢ BusyanbHbim

: @ 1 PLO3IND | 1666 : 19,99
CYUTbIBaHWEM NOKa3aHnn C )KK-,U,I/ICI'IJ'Ieﬂ

7.6.2. KomnnekTt ana MOHTa)<a pacnpegenunresnsa Ha YyryHHble ceKLNOHHbIe pagnaTopbl

i Kon-BoB
Onucaxne { ynaKos- ;
i Ke, WT.

fpynna ;| _ Uewaespo

CKNAOK

KopoBbin
HOmep

3asop mexpay cekumamn 6onee 34 mm

088H2427 : LLinpokasa nnactnuHa 60 mm 1 PLO3 IND 4,66 5,59

088H2433 : KpenneHue 65 Mm (TpebyeTcsa 2 WIT Ha pacnpepenuTenb) 1 PLO3 IND 1,91 2,29

088H2233 : BHT M 4x40 MM (TpebyeTcs 2 WT Ha pacnpepenuTenb) 1 PLO3 IND 0,05 0,06

© 088H2246 : BuHT M 3x25 MM © 100 :PLO3IND : 002 : 002

088H2220 : Oukcupytowas raika M3 100 PLO3 IND 0,02 0,02
CTONMOCTb KOMNNEKTa | : 862 1034

3asop mexay cekKumamn meHee 34 mm

088H2433 : KpenneHue 65 Mm (TpebyeTca 2 WT Ha pacnpeaennTenb) 1 PLO3 IND 1,91 2,29

088H2233 : BuHT M 4x40 MM (TpebyeTcs 2 WT Ha pacnpefenuTenb) 1 PLO3 IND 0,05 0,06

CToMMOCTb KOMMNJIeKTa : : 3,92 : 4,7

7.6.3. KomnneKkT AnA MOHTa)Ka pacnpegenutensa Ha alloMUHUEBble N GuMeTannnyeckme paguaTopbl

. ‘Kon-BoB
Koposbiin : _i Tpynna :
Homep e eur, | SKUAOK gespC

LleHa, eBpo

3asop mexay cekumamu 6onee 3,1 mm

088H2245 : KpenexHasa nnactnHa 5520 mm 10 PLO3 IND 2,23 2,68
088H2246 : BiHT M3x25 MM (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefenmTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
CTOMMOCTb KOMNNEKTa | 227 1 272

7.6.4. KoMnneKkT ANsA MOHTaXa pacnpefenutens Ha NaHe/IbHble paanaTopbl

EKon-BosE
Onucanmne { yNaKoB- ;
| Ke,WT. :

fpynma | o .

KopoBbin : :
CKUAOK  6es HAC | cHAC

HomMep

JcKn3

088H2434 XBocToBas raiika M3 (TpebyeTcs 2 WT. Ha pacnpefenvTenb) 100 PLO3 IND 0,42 0,5
088H2222 MprBapHas wnunbka M3x12 mm (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenunTenb) 100 PLO3 IND 0,05 0,06
CTOMMOCTb KOMNNEKTa | 094 - 113

7 RP.00.PL34.50


http://dol.danfoss.ru
http://dol.danfoss.ru

7.CpepcTBa yyeTa Tennonorpe6nenmns M

. 3akaxume o6opydosaHue no menegpoHy: +7 (495) 792 5757 Pepakuunsa or 01.2019

7.6.5. KoMnneKT AnsA MOHTaXka pacnpegenutens Ha KOHBEKTOPbI «YHMBepcan» (MOHTaX Ha opebpeHunn)

7o EKon-BosE
SR OnucaHmne i ynaKkos- : JEPDLE

— { Ke,wr. i cKupok §6e3 HACE cHAC

dcKu3

088H2270 : Pesbbosas wnunbka M3x330 mm 100 PLO3 IND 0,43 0,52
088H2220 : Oukcupylolan raka M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenuTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
CToMMoCTb KOMMNJIeKTa : : 0,47 : 0,56

7.6.6. KomnneKT ana moHTaXa pacnpegenurens Ha KOHBeKTopbl «<AKKopa», «<KompopT» (MOHTaXK «Ha Kanaue»)

i Kon-Bo B LleHa, eBpo
dcKu3 Koposbiii OnuncaHve ynaKoB- fpynna B T —
HOmep | ke, wr. | CKNAOoK [ 6esHAC | cHAC

088H2220 : Oukcupylolad raika M3 (TpebyeTca 2 WT. Ha pacnpeaenuTenb) 100 PLO3 IND 0,02 0,02
088H2319 : lpuBapHas wnunbka M3x8 mm (TpebyeTcs 2 LWT. Ha pacnpefenuTenb) 100 PLO3 IND 0,04 0,05
CTOMMOCTb KOMIMJIEKTa : : 0,12 : 0,14

RP.00.PL34.50 8



http://dol.danfoss.ru
http://dol.danfoss.ru

